

7天累挫1624點創9個月低

港股尋底，逢低關注？



【香港商報訊】昨日，港股連跌第七日，7天累跌1624點或8.4%，並低見17587點創近9個月新低。當前，外圍美股及A股走勢欠佳，衆多不明朗因素困擾下，科技股及內房股走弱，市場預料恒指將續維持尋底格局，惟市場整體未有出現恐慌性拋售。

外圍氣氛欠佳恒指續跌

上周，美國三大指數均累跌超過2%，反映中概股表現的金龍中國指數周五更急跌3.5%。

昨早，內地8月份貸款市場報價利率（LPR）報價出爐，人行授權全國銀行間同業拆借中心公布，1年期LPR為3.45%，較上月下降10個基點；5年期以上LPR為4.2%，與上月持平。該結果不符市場原先預期，成爲當日最大利空。

至昨收市，恒指全日跌327點或1.82%，收報於17623點。國指挫116點或1.89%，收報6030點。恒科指亦跌84點或2.1%，收報3923點。主板成交爲1085億元。

凱基亞洲投資策略部主管溫傑昨晚對本報記者表示，市場寄望內地當局會降LPR，惟降幅不及預期，市場擔心救市力道不足；加上外圍美股美債亦有下跌壓力，港股料進一步下跌。他續說，目前港股已超賣，即使出現急跌後的反彈，市場情緒依然較差，恒指暫時仍是尋底格局，有機會進一步下跌至更低水平。

階段性底部尚未確立

本周，市場關注Jackson Hole銀行家年會、美聯儲主席鮑威爾講話，及藍籌股及各板塊龍頭企業業績表現，如美國（3690）、舜宇（2382）、中石化（386）等。溫傑分析指，內地暫時難有新的貨幣政策，市場未來緊密關注會否有新的財政政策出爐，包括修補路、減稅降費、推消費券與旅遊券等更實在

的措施。至於外圍，市場亦關注美股會否回穩。

「假設外圍回穩、內地推出較具威力的政策，就有機會帶動恒指短期反彈，否則市場氣氛都比較差，投資者或要小心。」溫傑說，投資者可以關注有政策推動或業績較好的板塊股份，如電訊股業績理想及較高息；旅遊相關股如濠賭股受惠於政策推動，這些股份的下跌壓力較細。另外，內房爆雷爲內銀內險股帶來撥備影響，這些板塊相對會跑得慢一些。

第一上海首席策略分析師葉尚志認爲，目前港股表現爲持續短線尋底行情，7日累跌8.4%後，恒指技術性超跌狀態更趨嚴重，不排除有先反彈後企穩的傾向。他表示，大市成交量是現時最重要的觀察判斷指標之一，港股成交量不足1100億元，低於年內日均1123億的水平，市場仍未有恐慌拋售，即階段性底部還未可確立。他又補充指，總體上，恒指跌至股息率達4%的水平，方進入價值區位置水平；然而，市場氣氛仍然不振，短線仍有波動進一步下探可能。

星空華文兩日市值蒸發近半

焦點股份方面，東方海外（316）與信義光能（968）分別挫5.63%及5.38%，是昨日跌幅最大藍籌股。上升藍籌只有6隻，聯想集團（992）升2.2%，表現最佳。大型科網股及重磅股拖低大市，友邦保險（1299）推低大市42點；美團（3690）及阿里（9988）分別拉低大市26點和24點。

另外，製作《中國好聲音》的星空華文（6698）繼上周五勁跌23.43%後，昨日再瀉31.23%，收報65.3元。該股上周四收市價爲124元，兩日累挫47.34%。

五大跌幅藍籌股

股份（編號）	昨收市價（元）	漲跌幅
東方海外（316）	113.9	-5.63%
信義光能（968）	6.51	-5.38%
中國人壽（2628）	11.12	-3.97%
周大福（1929）	11.5	-3.69%
新奧能源（2688）	80	-3.61%

五大跌幅國企股

股份（編號）	昨收市價（元）	漲跌幅
信義光能（968）	6.51	-5.38%
中國人壽（2628）	11.12	-3.97%
新奧能源（2688）	80	-3.61%
小米集團（1810）	11.32	-3.58%
中國平安（2318）	43.85	-3.52%

恒科指五大跌幅成分股

股份（編號）	昨收市價（元）	漲跌幅
金蝶國際（268）	11.54	-6.94%
眾安在線（6060）	21.8	-6.44%
瑞聲科技（2018）	15.42	-5.28%
萬國數據（9698）	10.12	-4.53%
微博（9898）	97.8	-3.84%

香港商報

Hong Kong Commercial Daily
中國政府特許在內地發行之報刊

睇商報 CK 有着數

2023年 8月 23 星期三



418922461888889

碼上看

港史最強「鐵人隊」
出戰杭州亞運會



掃碼睇片

美團外賣平台 KeeTa
周四起覆蓋黃大仙



掃碼睇文

日本核污水何時排海？
日媒爆料最快周四



掃碼睇文

滬指失守3100點

創業板指見3年低

【香港商報訊】最近內地資本市場利好迭出，惟A股走勢依然疲弱。昨日，三大指數集體收跌，滬綜指跌1.24%，收報3092.98點，失守3100點整數關口；深成指跌1.32%，收報10320.39點；創業板指跌1.60%，收報2084.97點，爲2020年6月以來的逾3年新低。市場成交額繼續萎縮，當日不足7000億元（人民幣，下同），僅有6782億元，「南水」（即北向資金）淨賣出逾64億元。

南水淨流出64.12億元

近期，中證監等監管層提出活躍資本市場的一攬子措施，從投資端、融資端再到交易端協同發力，傳遞了明確的決心和堅定的信心，怎奈A股市場積弱已久。昨天，A股未見像樣反彈，臨近收市更出現一波跳水。至收市，多數行業板塊收跌。

個股方面，上漲股票超過1300隻，下跌股票超過3500隻。其中，環保股震蕩走強，次新股繼續活躍，AI概念股展開反彈，算力領域股票領漲。下跌方面，券商股集體調整。

當天，北向資金淨流出。截至收盤，滬股通淨流出54.32億元，深股通淨流出9.81億元，合計淨流出64.12億元。

昨日，A股市場延續震蕩走低慣性，量能進一步萎

縮，且連續兩個交易日在尾盤階段出現加速下跌走勢。對此，內地券商華西證券分析指，目前整體指數仍處於弱勢下跌格局，並且市場「虧錢效應」仍在延續，後市或演變爲個別股票資金抱團的行情。

分析指「黎明前的黑暗」

亦有分析師相對樂觀。巨豐投顧分析認爲，從短線技術來看，目前市場仍未現止跌企穩信號，後續或有進一步探低可能。惟中長期而言，隨着市場來到年内低位、政策呵護逐步落地、積極因素逐步呈現，當前已是「黎明前的黑暗」，建議投資者堅定信心、保持耐心，等待風險偏好修復的「曙光」。近期市場持續回落，重心再度下移，三大股指盤中再創年内調整新低，弱勢格局凸顯。不過，政策端正不斷發力，近日中證監確定了「活躍資本市場、提振投資者信心」25條具體措施，隨着一批可落地、有實效的政策舉措落地，市場信心有望得到提振，資金供求關係或迎來改善，疊加穩增長政策落地，後續市場有望迎來政策面和基本面共振，在政策端不斷發力下，A股市場有望進入到全面修復的新階段。下半年建議關注經濟復蘇預期下的大消費和大基建，並關注人工智能、量子科技、6G通訊、新材料等板塊的結構性機會。

順豐申請港上市 最多籌234億

【香港商報訊】記者姚一鶴報道：物流巨頭順豐控股（002352.SZ）正式遞表來港上市，聯席保荐人爲高盛、華泰國際及摩根大通。有消息指，順豐擬集資20億至30億美元，折合約156億至234億港元。今年以來，順豐A股股價累跌逾兩成，最新市值約2100億元人民幣。

據順豐最新招股書指，截至今年3月底止季度，順豐利潤達16.73億元（人民幣，下同），按年升13%；收入610.48億元，按年跌3%。至於去年全年純利62.3億元，按年增長31.7%，相當於每股盈利1.28元；收入2674.9億元，按年增29.1%。順豐創辦人王衛間接持有26.8億股，佔已發行股本權益的54.68%。

全球第四大上市快遞公司

順豐控股於1993年在港成立，現已是全球第四大上市快遞公司，僅次於UPS、DHL和FedEx。順豐在內地5個物流細分領域和亞洲4個物流細分領域均處於市場領先地位，爲客戶提供全面的物流服務，包括快遞、快運、冷運、同城即時配

送、供應鏈解決方案及國際物流服務。截至去年底，擁有約180萬活躍月結客戶及約5.85億散單客戶。順豐招股書指，今次來港集資擬用於加強國際及跨境物流能力；提升及優化在內地的物流網絡及服務；研發先進技術及數字化解決方案，升級供應鏈和物流服務及用作營運資金及一般企業用途。

3年前已討論來港上市計劃

其實，順豐控股早在3年前已與上市顧問初步討論來港上市計劃。目前，有關討論仍在進行之中，上市時間和規模都可能有所變化。

目前，順豐在港持有嘉里物流（636）主要股權，旗下順豐房託（2191）、順豐同城（9699）亦在港上市。

在日前舉行的股東會上，順豐控股董事長兼總經理王衛表示，赴港上市是長遠考慮，A股和H股各有優勢，當中H股是出於國際化考慮。由此看來，順豐很快將成爲快遞業首家「A+H」股上市公司。